
Program - Maroko, za družine

9 dni (12 dni s podaljškom v Essouiro)

Trasa poti: Fez – Volubilis - Atlas - puščava in Merzuga (kamelji safari) – Dades – Skoura - Ait Benhaddou

– prelaz Tizi nT'ichka – Marakeš - (Essouira)

Potovanje začnemo v Fezu, ki presune s svojo tisoč let staro medino. Nekdanja prestolnice Maroka je še

vedno njegovo intelektualno središče. V spremstvu lokalnega vodnika se podamo v labirint največje

medine na svetu, med ogledom pa obiščemo tudi vrsto delavnic, usnjarn in prodajaln, kjer lahko

izostrimo naš čut za barantanje. Sledi ogled okoliških znameniteosti, ostankov rimljanskega imperija

v Volubilisu.

Na poti v puščavo se ustavimo v Azrouju, da bi se spoznali z lokalnimi opicami (če bodo ob cesti, če ne

pa žal nič). Pot nadaljujemo preko osrednjega Atlasa z enim najlepših roadtripov na potovanju in nekje

tudi prespimo. Cilj je puščava okoli Merzouge (Erg Chebbi). Tam najamemo kamele in gremo v karavani

med sipine. Prespimo v v beduinskih šotorih med sipinami v oazi, zvečer pa po berbersko zažuramo

(bobni, berberski viski in še kaj). Tisti z presežkom energije lahko pod roke vzamejo bord in se povzpnejo

na stometrske sipine.

Zjutraj se spoznamo z berbersko glasbo gnawa, ki nas spremlja po tem delu Maroka. Po obisku lokalnega

benda se mimo jezera s flamingoti oz. plamenci (sezonsko) ter vodnjakov za nomade odpeljemo

proti soteski Dades, ki je še en vrhunec našega roadtripa. Rdeče skalovje, nametano po dolini, palmovi

gaji in spektakularna cesta nas spremljajo na tem izletu. Prespimo v sosteski ali pa v palmovem gaju v

Skouri.

Naslednji dan zaključimo v Ait Benhaddouju, s prekrasno kasbo in prizoriščem snemanja mnogih

holivudskih filmov s puščavsko tematiko, vključno z Gladiatorjem. Pokrajina je res filmska in zdi se, da so

tu posneli vse ameriške in špageti vesterne, kar jih je. Prespimo v kasbi, na tepihih (kdor bo za tako

izkušnjo) ali pa v malem hotelčku na drugi strani reke (ostali). Tu se vržemo še v bazen s prekrasnim

razgledom na filmsko kasbo. Na poti pa obiščemo še filmski studio v Ourzazateju.

Zaključimo v Marakešu, rdeči prestolnici divjega maroškega juga. Ogledamo si glavne znamenitosti,

vključno z medino, mošejo Kotubia, medreso Ben Youssuf, zvečer pa doživimo neverjetno dogajanje na

trgu Djema El Fna. V lepem vremenu in dobri vidljivosti lahko uživamo v pogledu na mogočno gorovje

Atlas in njegov najvišji vrh, Toubkal. 

Program podaljška v Essaouiro (na divjo atlantsko obalo):

Opcija podaljšanja programa pri najmanj 8 prijavljenih je izlet na obalo, za 2 dni, v krasno mestece

Essaouira pod UNESCO-vo zaščito, ki bi mu lahko rekli arabski Piran. Zelo zanimivo, ker je spet povsem

drugače (evropska kolonialna zapuščina).

9. premik v Essouiro, orientacijski sprehod, nočitev

10. jutranji obisk Skale (trdnjave) ter pristanišča z ribjo tržnico in tovarno bark, izlet na bližnjo plažo Sidi

Kouki, kjer se lahko malo namaka/kajta/quadbajka/jaha konje, na poti iščemo znamenite koze, ki se

včasih pasejo na arganovih drevesih, nočitev

11. jutranji obisk plaže, v kolikor bi kdo šel na quadbajke v Essouiri, povratek v Marakeš, spotoma si
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ogledamo kooperativo argana (kako pridobivajo arganovo olje), nočitev v Marakešu

12. na letališče in proti domu

Program priporočamo družinam, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Fez, sprehod po največji medini na svetu, nočitev Fez 

Polet iz Bergama ali bližnjega letališča v Fez, se sprehodimo po največji medini na svetu (medrese,

mošeje, usnjarne, souqi oz tržnice); koliko vsega je zelo odvisno od leta (zjutraj ali popoldne).

Dan 2  Ogled Feza in sprehod po tržnicah-souqih (medrese, vodnjaki, mošeje, usnjarne, trgovice),

nočitev medini Feza 

Ogled Feza z lokalnim vodnikom in sprehod po tržnicah - souqih, ogledamo si vse znamenitosti, od

medres, vodnjakov, mošej... do znamenitih usnjarn, trgovinic, zvečer pa po želji še obisk lokalnega

hamama (k ije v bistvu javna kopalnica).

Dan 3  Ogled rimljanskih ostankov Volubilisa, vožnja preko Atlasa, opice, nočitev v Errachidiji 

Ogled rimljanskih ostankov Volubilisa in celodnevna vožnja preko Atlasa (na poti se ustavimo pri

gospodarkah gozda, opicah) do postanka na poti v puščavo.

Dan 4  Prihod v Merzougo, jahanje na kamelah v oazo pod sipine, zvečer fešta v berberskih ritmih in

nočitev v njihovih šotorih 

Prihod v Erg Chebbi oz Merzougo, kjer najamemo kamele in v karavani pičimo v oazo pod več kot

stometrske sipine; spimo v berberskih šotorih, zvečer fešta v berberskih ritmih.

Dan 5  Obisk berberskih muzičarjev, Ketara vodnjaki, soteska Dades, palmov gaj Skoura, nočitev v

Skouri 

Ogled skupine berberskih muzičarjev in premik proti vasi Ait Benhaddou. Na poti se ustavimo v muzeju s

fosili in ob akvaduktih Ketara. Zapeljemo se še v čudovito Sotesko Dades.

Dan 6  Prevoz do Ait Benhaddouja, ogled filmskega studia, kopanje v bazenčku, ogled kasbe,

nočitev pri domačinu v kasbi ali hotelu 

Prevoz do Ait Benhaddouja, na poti ogled filmskega studia, kopanje v bazenčku, ogled kasbe. Tu

predlagamo, da skupaj sopimo na terasi ene od hiš v kasbi, saj bo to posebno doživetje tako za otroke

kot za starše. Če pa vam ni do tega, vam uredimo hotel na drugi strani reke.

Dan 7  Premik preko prelaza Tizn Tichka do Marakeša, nočitev Marakeš 

Premik čez prelaz Tizn Tichka s krasnimi pogledi na Atlas. Popoldne prispemo do Marakeša, kjer zvečer

že obiščemo največji trg v Afriki in spremljamo naddogajanje na Djemi El Fna.
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Dan 8  Sprehod po sukih (tržnicah), židovska četrt in ogled tega živahnega mesta, medresa Ben

Youssef, doživetje nočne tržnice Djema El Fna, nočitev Marakeš 

V Marakešu se sprehodimo po nekaj sukih (tržnicah), spoznamo židovsko četrt, kjer Marakeš še vedno

diha kot nekoč, obiščemo najlepšo islamsko šolo Ben Youssef in vam potem končno damo nekaj ur

prostega časa za še zadnje nakupe. Zvečer ponovno obiščemo največji trg v Afriki, trg Djema El Fna.

Dan 9  Let proti domu, kamor pridemo še isti dan 

Let proti domu in smo doma.
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